
ATA N° 004/2022 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte dois, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - 

RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a 

presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, 

servidores da Casa, logo após o Sr. Presidente pede para a Diretora que faça a leitura da Ata 

003/2022, o Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo manifestações, coloca a 

Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para 

quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Luiz Durante 

faz os cumprimentos aos presentes na casa fala sobre a alegria de ver o pessoal presente na 

Câmara e que infelizmente não tem nem um projeto para ser discutido mas ressalta que 

gostaria de ver a população presente não plenário mais vezes, sabe que o motivo da presença 

é a reunião que acontecerá logo após a sessão mas diz ser uma alegria a presença das pessoas 

que ali estão, e que gostaria que todas as sessões tivesse pessoas do município presentes para 

assistir a sessão.  Parabeniza o grupo de quatrilheiros em razão de que ontem teve o torneio de 

quatrilho no CTG, um esporte pouco praticado na nossa região mas não deixa de ser um 

esporte sadio, onde no dia de ontem reuniram-se pessoas de vários municípios até de Caxias 

do Sul – RS para participar deste torneio de quatrilho e mais uma vez deixa os parabéns a 

todos os quatrilheiros que estiveram presentes no município ontem e agradece o uso da 

palavra. O Sr. Presidente Ian Brescansin deixa suas saudações aos quatrilheiros e parabeniza 

o Sr. Helio Batistelo pelo terceiro lugar na competição e a todos os quatrilheiros e aos 

organizadores e ressalta que teve gente de 12 cidades diferentes.  Nada mais a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de abril de 2022, às dezenove 

horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida 

e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 14 de 

março de 2022.   


